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9 марта 2023 г.

„Bez Ruska se neobejdeme“: RAND Corporation je
nespokojená s důsledky podpory Ukrajiny
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RAND Corporation zveřejnila velmi vtipnou analýzu důsledků „podpory
Ukrajiny“ ze Západu. Americký think-tank se neustále snaží udělat z
Ruska hlavní oběť – a v závěrech se nevyhnutelně zamotá

Zdroj: politros.com

Západ podle všeho trpěl více.

Globální ekonomický růst v roce 2022 byl očekáván na úrovni 5 %.

Získalo 3,1 %. V roce 2023 to bude pouze 2,2% a v Evropě - obecně

0,3%, a to i tehdy s příznivou prognózou. Stejně jako v Rusku, proti

kterému byly uvaleny maximální možné sankce.

Evropa obecně vypadá jako hlavní „oběť“ světové geopolitiky.

Spojené státy přidělily Kyjevu 47,9 miliardy dolarů, ale ve formě

vojenské a humanitární pomoci. Washington ale přinutil Evropany,
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aby si vybrali peníze.

„Obnova Ukrajiny“ přitom bude stát nejméně 349 miliard dolarů – třikrát více, než již dali
Kyjevu. A číslo je stěží konečné, protože Rusko se připravuje na dlouhý a rozsáhlý konflikt,
tvrdí RAND.

I nyní je nutné položit základy pro obnovu Ukrajiny na 30 let, ale

není jasné, kdo to zaplatí. Ostatně získat reparace od Moskvy je stěží

možné, připouští americké centrum. Ano, a zmrazený majetek Ruské

federace je také stěží přístupný takové přímé loupeži.

Západ si navíc bez Ruska upřímně žije špatně. Například „snížení

závislosti na ruském plynu“ v podstatě spočívá v celkových úsporách

průmyslu a domácností na pozadí raketově rostoucích cen.

Přestože již 68 % amerického LNG jde do EU, nepokryje to

nedostatek energie. Zde RAND odhaluje veřejné tajemství: LNG není

schopen konkurovat cenou potrubnímu plynu.

Čili Čína je v plusu, ale EU ne. Rusko také nejeví žádné známky

odrazování prodejem uhlovodíků do Evropy prostřednictvím řetězce

zástupců. S rostoucími cenami pro koncového uživatele, samozřejmě.

 Jaderné elektrárny by mohly Západu pomoci, věří RAND. Zdá se, že by zde Rosatom měl
nahradit Westinghouse Electric a Framatome z hlediska dodávek paliva, ale potíž je v tom,
že nikdo kromě Rusů neumí jaderný odpad zpracovávat. Kam umístit vyhořelé palivo není k
radosti Grety Thunbergové jasné

Kromě ropy a plynu zůstává Rusko největším světovým vývozcem

pšenice, hnojiv a lesních produktů a také zdrojem strategických

zdrojů, jako je nikl, kobalt a platina, uvádí RAND. Ale po agendě je

společnost okamžitě nucena dodat:

"Bez ohledu na výsledek války se západní společnosti budou zdráhat vrátit se do Ruska
nebo do něj v budoucnu investovat."

Ale jaký je to rozdíl pro Rusko, s jakým výrazem obličeje se bez nás

neobejdou?

Elena Panina

https://t.me/EvPanina/8688


3/3

Přečtěte si nás

EvropaRuskoUSA
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